



6月27日,幼儿园小朋友展示百米长卷绘画。

当日,安徽巢湖金码头双语艺术幼儿园的小朋友参加幼儿园组织的“我们都是家人,庆祝香港回归祖国10周年”百米长卷绘画活动,表达对香港的美好祝愿。 新华社发

紫荆风中争胜 花开更加繁盛

——香港回归十年成就回顾·经济篇

十年风雨磨砺,十年成长辉煌。回归以来,香港经济栉风沐雨,亚洲金融危机、禽流感、全球经济放缓、非典疫情……天灾以及意想不到的困难一次次冲击和考验着新生的特区。然而,在中央政府和祖国内地的大力支持下,香港愈挫愈强。今天的香港,楼市、股市、汇市畅旺,财政收入创新高,国际金融、贸易和航运中心的地位更加巩固,连续13年被评为全球最自由经济体。

背靠祖国 跨越风雨迎彩虹

时过多年,许多香港市民仍然对1998年8月特区政府与“金融大鳄”那场大战记忆犹新。当时,甫回祖国怀抱的香港被蔓延亚洲的金融危机引爆了多年累积的经济泡沫,金融体系一时风雨飘摇。关键时刻,特区政府在中央的坚定支持下,毅然决然入市反击国际金融炒家的

袭击。经过一番惊心动魄的大战,最终击退国际炒家,香港金融市场化险为夷。

2003年,就在香港经济陷入低迷、市道不景气的时候,《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》(简称“安排”或“CEPA”)签署了。自2004年1月1日正式实施以来,CEPA迄今已使1448种香港产品享受零关税进入内地的优惠。除了居功至伟的“安排”之外,内地开放居民以“个人游”形式赴港旅游,也有效拉动了香港经济发展。

“差不多20年来,现在是最好的情况。”香港特区政府行政长官曾荫权自豪地形容香港经济的现状。

不断融合 香港内地创双赢

回归的十年,也是香港与内地在经济上不断融合的十年。回归十年来,凭借“一国两制”的独特优势,内地与香港的

经贸合作向更高层次和更广领域发展。

来自商务部的统计显示,改革开放20多年来,港资以及通过香港进入内地的外资,占国家利用外资总量的41%。目前,香港是内地第四大贸易伙伴、最大的外资来源地、最重要的经济合作伙伴和内地对外投资的最大目的地。

十年来,在中央政府全力支持下,香港与内地交流与合作不断向深层次、宽领域拓展,两地人流、物流、资金流加快,开创了互利共赢的新局面。

“香港好,国家好;国家好,香港更好。”这是香港特区首任行政长官董建华常常挂在嘴边的一句话。

渐入佳境 香港明天更美好

英国知名媒体《泰晤士报》不久前曾撰文指出,1997年当香港归还给中国时,

它作为世界上一个重要的金融中心的地位看起来“可能不保”。“然而今天,随着这片土地走近回归十周年纪念日,香港的地位甚至比十年前更加重要了。”

记者近日赴香港采访,亲身感受到了市道畅旺以及信心增强,给这座魅力之城带来的勃勃生机:繁忙的国际机场和货柜码头,人流如潮的商铺和街市,充满奇幻与欢笑的迪斯尼乐园,人声鼎沸的赛马场……

更令人振奋的是,香港社会各界对于香港的经济前景充满了信心和乐观。“香港的命运只要能和祖国联系在一起,就永远是光明的。有中央政府的大力支持、香港克服困难的超凡能力和香港市民的勤劳智慧,香港的明天一定更加美好。”全国人大常委会委员、香港金利来集团主席曾宪梓说。

据新华社香港6月27日电

九部门联手 打击砖窑非法用工

据新华社北京6月27日电(记者刘铮 姜雪丽)劳动保障部、公安部、监察部、民政部、国土资源部、卫生部、工商总局、安监总局、全国总工会27日联合部署整治非法用工打击违法犯罪专项行动,于7月至8月以乡村小砖窑、小煤矿、小矿山、小作坊为重点,组织开展专项行动。

根据专项行动方案,将对下列情况进行全面排查:依法领取证照情况;劳动用工基本情况,包括招用人员的数量、来源、招聘渠道等;执行劳动保障法律法规情况,包括合同签订、工资支付、社会保险、工作时间、生产安全、职业卫生、女职工和未成年工劳动保护等;违法犯罪情况,包括拐骗农民工、使用童工、限制人身自由、强迫劳动、故意伤害等。

对于没有依法领取证照从事生产经营活动的,将坚决予以取缔;对于非法

用工中已经查实的涉嫌拐骗、强迫劳动、虐待伤害、限制人身自由、使用童工等违法犯罪行为,将移交司法机关。

对于政府部门管理中参与非法生产经营活动、利用职权谋取非法利益、甚至充当黑势力保护伞的领导干部分和工作人员,以及地方政府和执法机关麻木不仁、敷衍塞责、失职渎职的,将严肃处理,决不姑息;对于用人单位不与职工签订劳动合同,违反工资支付、工作时间、劳动保护等法律法规的,将依法立即纠正,责令整改,督促其加强劳动用工管理。

专项行动将全力做好善后处理和安置工作。将督促企业清算拖欠劳动者工资,落实好经济补偿;对受伤或患职业病伤害的人员,将及时安排医治救助;对暂时不能返乡的人员,将集中救助,并设法送回原籍。



贵州凯里山体滑坡 泥石阻路交通中断

本报 据《现代快报》报道,6月24日,贵州凯里镇发布信息,西山镇正式更名金庭镇,并于6月28日正式更换牌子。这次更名,尽管比较低调,但在网上早就是一片“口水”了。有人说,“西山”这一名称产生误解,有“日落西山”之意,一定程度上阻碍了招商引资和旅游业发展的进程。”

苏州吴中区民政局局长李华表示,西山镇从今年2月份提出更名时,与苏州市相关职能部门人员一起召开座谈会,一致认为更名为金庭镇是对西山发展有着更好的意义。

而此前,当地媒体在一则报

嫌名晦气影响投资 古镇西山更名金庭

道中提及“随着开发建设的不断拓展,人们发现,部分开发商尤其是近年来有意向投资的外商,以及游客常常对‘西山’这一名称产生误解,认为有‘日落西山’之意。”一位知情人士也表示,有些客商比较在乎风水说,觉得地名比较重要,西山改名确实是为了更好地发展。

6月27日,一辆装载机在山地滑坡事故现场清除泥石。当日上午11时40分,贵州省道S308线凯里境内发生一起严重山体滑坡事故,从山上崩塌下来的数千立方米泥石阻塞了50多米长的路面,事故造成交通中断,所幸无人员伤亡。 新华社发

安徽高考文综漏算考分 分数线已经重新划定

据新华社合肥6月27日电(记者 熊润颖)安徽省今年高考文科综合科目成绩因计算机漏统了第39题考分,致使文科考生成绩统计有误。目前,安徽省正采取紧急措施对这一失误进行纠正,文科考生成绩已重新统分合成,文科各批次录取最低控制分数线也已经重新划定。

今年6月25日,安徽省2007年普通高校考生成绩和各批次分数线公布之后,一些考生、家长反映,今年的文科分数线较往年相比过低,特别是文科综合成绩与考生自估成绩相差较大。6月26日,安徽省教育考试院安排技术人员对文科综合阅卷数据进行核查,发现承担安徽省网上评卷软件服务的海云天公司

提供的文科综合科目成绩漏统了第39题考分,该题分值32分。随后,安徽省教育主管部门对语、数、外、理科综合进行排查,这些科目未发现异常。27日上午,安徽省文科考生成绩已经重新统分合成,文科各批次录取最低控制分数线已经重新划定。其中,普通高校招生一本文科最低分数线从原来的537分调整为551分,二本文科从501分调整为515分,三本文科从481分调整为493分;一专、二专(参考线)和各档线最低控制分数线也分别调整为448分、342分和312分。

据悉,为保证广大考生有充分的时间填报志愿,查分结束时间推迟至6月29日,志愿填报时间顺延至7月1日。

安徽教育部门公开致歉 家长督促尽快查清事实

据新华社合肥6月27日电(记者 熊润颖 程士华)针对今年高考文科综合科目统分失误事件,安徽省教育主管部门通过当地媒体公开向考生和家长致歉。27日上午,省招生考试院副院长沈涛对前来询问的考生和考生家长当面致歉。

沈涛说:“由于我们的工作存在失误,给广大考生和考生家长增加了心理压力,对此我们表示道歉。经过排查,已经确认其他科目没有出现类似情况。我们今后会加强措施,保证类似的失误不会再次出现。”

但是,一些考生家长对这样的道歉和回答并不满意。他们说,高考这么严肃的大事,却出现了这么不可思议的失误。希望有关方面尽快查清事实,做出负责任的处理。

软件操作失误致分漏统 相关人员未及时发现

据新华社合肥6月27日电(记者 蔡敏 熊润颖)安徽省教育厅厅长程艺说,专业技术公司技术人员操作失误是高考文科综合科目漏统分的主因。

程艺27日说,安徽省采用的高考统分软件是全国许多省份通用的软件。今年在对文科综合科目成绩统计程序进行改进时,由于专业技术人员操作失误,导致文科综合科目第39题考分整体漏统,该题分值32分。

记者了解到,承担安徽省网上评卷软件服务的深圳市海云天科技有限公司,是深圳市政府首批批准入驻深圳市高新区“深圳软件园”的高新技术企业,主营教育考试网上阅卷系统软件及相关软件开发与数据处理技术服务等。截至2006年,海云天网上阅卷系统已经服务于全国高考510万名考生。

除了技术原因,程艺说,还有工作人员没有及时发现和纠正错误。



昨日,游人穿行在阿拉善右旗境内布盖苏木境内的怪石峡谷中。在内蒙古西部阿拉善右旗境内有一条长达5公里的峡谷,谷内怪石嶙峋,岩壁仿佛被利刀雕琢而成。据介绍,峡谷内由海底泥沙和岩石积压成的沉积岩,经亿万年来的戈壁的强风被雕琢成现在的形状。 新华社发

公告

现有河南新盛大置业有限公司,因商住楼用电原因,在我局办理配电网工程的建设工程规划许可证,建设位置南院路(东风路附近),线路走向、平面位置自南阳路配出线沿南阳路中12.0米原简单跨沟敷设,长度330米,施工方式开挖、顶管。

依据《城市规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188520
联系人:鲁国军
郑州市城市规划局
2007年6月28日

搬家

鸿运 68753311
68715888
68761555

大顺 65651818
67533555
66666565
68766777
63613366

利民 二七区:68888881
管城区:66666611
中原区:67111111
金水区:63929333
66515301

专业搬运钢琴

63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888

货运公司

刊登广告 65022228 龚亚非
调度车辆 67420111

家政

知青保姆·月嫂·护理 67680780
巧帮手专业保姆职业 67449419

遗失

登封市市区供销社天伟家具城营业执照副本丢失,注册号4101851400301 声明作废。
郑州中工科技有限公司营业执照副本 4101002116719 遗失,特此声明。
登封市公路宾馆营业执照副本 4101851400829 丢失,作废。

房产房介

郑州海洋不动产 66666696

起名改名

●起名改名 www.qmgn.com/68871086

信息热线

●人到中年 1606222 午夜密语
●1605544 夜色撩人 1606677

启事

注销公告
河南省顺兴炉料有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请本公司债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。联系人:樊松池 联系电话:0371-69235628
河南省顺兴炉料有限公司清算组

寻尸启事

2007年6月18日22时40分许,中原西路瓦屋孙路段发生一起重大交通事故。一男子在事故中经抢救无效死亡。该男子约30岁左右,身高1.70米左右,较瘦,上身穿白色衬衣,下身穿蓝色裤子,脚穿黑色皮凉鞋。望知情人与荥阳市公安局交巡警大队事故中队联系,联系电话:64668110或64963282,联系人:姚健宏。

2007年6月20日11时20分,荥贾公路乔楼镇东郭村口处发生一起重大交通事故,一骑自行车男子在交通事故中死亡。该男子约65岁,1.70米左右,较瘦,上身穿咖啡色上衣,下身穿天蓝色裤子,脚穿草鞋。望知情者速与事故中队联系。电话:64668110 64963561
荥阳市公安局交巡警大队事故中队

驾驶培训

友谊驾校 66518171
中联运驾校 67717916
67538413

询医问药

治烧伤疤痕
中医专治,医院电话:61555562

专治膝关节病
河南亚太骨病医院 66190569

想健身到活力

活力时代健身俱乐部,一个集健身、休闲、娱乐、商务交际于一体的高档会所。
夏日特惠:07版游泳健身一卡通
1200元年,另赠送游泳等5重大礼
地址:纬五路经七路交叉口财富大酒店5楼 电话:63873355 63873555

马桶换好“芯” 节水更耐用

中博会参展企业厦门科斯特节水设备有限公司研发的优卫节水宝专利液压马桶节水器(专利号:01125317.7)可彻底解决马桶跑、冒、滴、漏现象,节水达30-60%,20万次耐久性测试保障使用10年以上。适应各种马桶节水故障改造,免费上门安装免费2年保修,统一售价138元。
服务热线:63513616 61619797
服务地址:郑州路凤凰名优建材城
Http://www.water-saving.com.cn